

**Posudek školitele o disertační práci JUDr.Martina Winklera  
„Zastúpenie v medzinárodnom obchodnom styku“**

Zpracování tématu disertační práce, tj. zastoupení v mezinárodním obchodním styku, je autorem pojato ve velmi širokém, komplexním pohledu. V úvodu práce neopomíjí ani historický vývoj právního institutu zastoupení. Téma práce vymezuje na obchodní zastoupení v mezinárodním obchodě a nezabývá se otázkami jiných forem zastoupení.

Náplň práce spočívá ve zpracování dvou okruhů otázek. Jednak se věnuje vlastní právní úpravě obchodního zastoupení v mezinárodním obchodě, tj. vztahům, s kterými je nutně spojena přítomnost mezinárodního prvku. Tento mezinárodní / cizí / prvek práce vymezuje a uvádí jeho jednotlivé typy, poté probírá kolizní problematiku s pozorností hraničním určovatelům. K úplnosti výkladu stručně poukazuje i na úpravu mezinárodně sjednanými přímými normami.

Druhý okruh zpracování spočívá ve srovnávání právních úprav obchodního zastoupení v evropském právu, v jednotlivých právních řádech kontinentálního právního systému a v právním systému angloamerickém.

Zvolené metody zpracování jsou vhodné danému tématu a odpovídají teoretickému zpracování tématů tohoto a podobného druhu.

Je třeba ocenit autorovu píli a důkladnost v získávání příslušných údajů podrobným studiem početné domácí i zahraniční literatury, na něž se odkazuje v rozsáhlém poznámkovém aparátu, kterým je práce opatřena. Autor projevuje nepochybně schopnost využití poznatků získaných podrobným studiem k vlastnímu samostatnému zpracování a s připojením vlastních i kritických úvah a názorů. V práci také projevuje autor schopnost uspořádat výsledky zpracování do vhodně zvoleného systematického rozvržení práce. Autor tak v práci prokazuje, že si osvojil základní metody teoretické práce v daném oboru a že splňuje předpoklady pro tvůrčí vědeckou práci v oblasti mezinárodního práva soukromého a právní úpravy vztahů z mezinárodního obchodu.

Závěrem lze tak disertační práci plně doporučit k obhajobě, o které je možné důvodně očekávat, že bude úspěšná.

V Praze dne 11. listopadu 2008

Školitel:



Prof.JUDr.Zdeněk Kučera,DrSc.